Oéna lo
A. Na yapaxtnoioete mg "Zmwotd" 1 "AdBoC" TIc TOUQAXAT® TEOTACELS :

Al. Twviec mov dragépovy natd 180° éxovv ta (dra nuitova.

A2. Av ovvw =0, ToTe vToYeemTXA Ba elvol nuw = 1

A3. H ovvdpton f(x ) =a” , a> 1 éxeL medio optopov to [ 0, +o0)

A4. No ovputAnemoete 010 YoOurTd 0ac T ®EVA OV Aelmovy and Ty mtedTtaon:
"EVOL TOAVDVURO P(X ) EXEL cerreerrareerererseeeranecsaeessneesanessanenns TO X —Q OV %Ol UOVO AV TO Q

EUVOlLeseersarereecsnsessasessascsnsessasessasssnsessansssansnns tov P(x ) dSnhadi av xat udvo av P( o )=0.
AS. H eElomwom eqpx = egd , 0 # xm+ %, €xeL Aom v

A.x=2umt -0 B.x =un—-6 I'x =2um+6 Ax =un+0n e

Z,(EmAiéEate v owoti axdvinon ) Mdowa (5 X 2=10)

B. Na amodeiete 6L yioo  0< a#l .tdte yia omoladfmote 01, 0, >0 1oyvet log, (01-05) =

logae 1, + lOgan
Odna 20

X
Aiveton m ovvdptnon f(x) = 2nu > -1

a. Na Boebel n ueyiotn ot n ehayiotn Tiunq g ovvapTon .
B. Na Poebei m mepiodot; TS oVVAQTNONG.
v. Na Avbel 1 eElowom f(x) = 0

Oéna 3o
Atveta 1o Tohvdvupo P (x) = x° + ax? Bx —2ue o, p €lR 670 0mo{0 10 TOAVGVURO X +2
glval ToEAYOVTAS TOV %ol TO VIToAowro tng dwaipeong P (x ) : (x + 3) elvar — 8
a. Na detEete otra =2 nou P =1
B. T Tig TWES TV o %ot f TOV TEOMNYOVUEVOU EQWTAUATOC VO BE(TE:
B1. To vréhowro g dralpeong P (x ) : (x +2)(x +3)
P(x
B2. Na AvBel m avicwon Q > 0.
X
Oéna 40

4 -1
2*+5°

Aivetal n ovvdptnon f(x)=log

a. Na foebel to medio opronov tng
B. Na Avbel n eElomon f(x)= log3-log7
v. Na Avbel  aviowon f(x ) >0



